Контрольная работа №1

По Теории переноса нейтронов.

6 семстр. Гр. АЭС-С13-з и АЭС-С14-з
Задача № хх. Найти длину миграции нейтрона при замедлении от энергии Е1=2 МэВ до энергии Е2=0,025 эВ, в следующей среде представленной в таблице 1, воспользовавшись данными из приложения 1 и 2.  

Таблица 1. Варианты.

	Вар.
	Среда
	Плотность
	Обогащение
	Объемные доли

	1

Нестеренко
	U-235  и  Be-9
	γ (U-235) = 18 г/см3

γ (Be-9) = 1.8 г/см3
	-
	ε (U-235) = 0.3

ε (Be-9) = 0.7

	2
Николаев
	UO2  и  H2O
	γ (UO2) = 10.4 г/см3

γ (H2O) = 1 г/см3
	x (U-235) = 4 %
	ε (UO2) = 0.3

ε (H2O) = 0.7

	3

Украинцев
	UO2  и  D2O
	γ (UO2) = 10.4 г/см3

γ (D2O) = 1.1 г/см3
	x (U-235) = 4 %
	ε (UO2) = 0.3

ε (D2O) = 0.7

	4

Шкудин
	UO2  и  C-12
	γ (UO2) = 10.4 г/см3

γ (C-12) = 1.6 г/см3
	x (U-235) = 4 %
	ε (UO2) = 0.3

ε (C-12) = 0.7

	5

Бородинов
	UO2  и  Be-9
	γ (UO2) = 10.4 г/см3

γ (Be-9) = 1.85 г/см3
	x (U-235) = 4 %
	ε (UO2) = 0.3

ε (Be-9) = 0.7

	6

Зацарин
	U2C3  и  H2O
	γ (U2C3) = 14 г/см3

γ (H2O) = 1 г/см3
	x (U-235) = 4 %
	ε (U2C3) = 0.3

ε (H2O) = 0.7

	7

Исаев
	U2C3  и  D2O
	γ (U2C3) = 14 г/см3

γ (D2O) = 1.1 г/см3
	x (U-235) = 4 %
	ε (U2C3) = 0.3

ε (D2O) = 0.7

	8

Локтионов
	U2C3  и  C-12
	γ (U2C3) = 14 г/см3

γ (C-12) = 1.6 г/см3
	x (U-235) = 4 %
	ε (U2C3) = 0.3

ε (C-12) = 0.7

	9

Парфенов
	U2C3  и  Be-9
	γ (U2C3) = 14 г/см3

γ (Be-9) = 1.85 г/см3
	x (U-235) = 4 %
	ε (U2C3) = 0.3

ε (Be-9) = 0.7

	10
Спиридонов
	D2O  и  H2O
	γ (H2O) = 1 г/см3

γ (D2O) = 1.1 г/см3
	-
	ε (H2O) = 0.7

ε (D2O) = 0.3

	11

Янков
	C-12  и  H2O
	γ (C-12) = 1.6 г/см3

γ (H2O) = 1 г/см3
	-
	ε (C-12) = 0.7

ε (H2O) = 0.3

	12


	PuO2  и  H2O
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (H2O) = 1 г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-240) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.3

ε (H2O) = 0.7

	13


	PuO2  и  D2O
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (D2O) = 1.1 г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-240) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.3

ε (D2O) = 0.7

	14

.
	PuO2  и  C-12
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (C-12) = 1.6 г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-240) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.3

ε (C-12) = 0.7

	15


	PuO2  и  Na-23
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (Na-23) = 0.97г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-240) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.3

ε (Na-23) = 0.7

	16

	U-235  и  Be-9
	γ (U-235) = 18 г/см3

γ (Be-9) = 1.8 г/см3
	-
	ε (U-235) = 0.4

ε (Be-9) = 0.6

	17


	UO2  и  H2O
	γ (UO2) = 10.4 г/см3

γ (H2O) = 1 г/см3
	x (U-235) = 4,2 %
	ε (UO2) = 0.35

ε (H2O) = 0.65

	18


	UO2  и  D2O
	γ (UO2) = 10.4 г/см3

γ (D2O) = 1.1 г/см3
	x (U-235) = 4,2 %
	ε (UO2) = 0.4

ε (D2O) = 0.6

	19


	UO2  и  C-12
	γ (UO2) = 10.4 г/см3

γ (C-12) = 1.6 г/см3
	x (U-235) = 4,2 %
	ε (UO2) = 0.4

ε (C-12) = 0.6

	20

	UO2  и  Be-9
	γ (UO2) = 10.4 г/см3

γ (Be-9) = 1.85 г/см3
	x (U-235) = 4,2 %
	ε (UO2) = 0.4

ε (Be-9) = 0.6

	21


	U2C3  и  H2O
	γ (U2C3) = 14 г/см3

γ (H2O) = 1 г/см3
	x (U-235) = 4,2 %
	ε (U2C3) = 0.4

ε (H2O) = 0.6

	22


	U2C3  и  D2O
	γ (U2C3) = 14 г/см3

γ (D2O) = 1.1 г/см3
	x (U-235) = 4,2 %
	ε (U2C3) = 0.4

ε (D2O) = 0.6

	23


	U2C3  и  C-12
	γ (U2C3) = 14 г/см3

γ (C-12) = 1.6 г/см3
	x (U-235) = 4,2 %
	ε (U2C3) = 0.4

ε (C-12) = 0.6

	24

	U2C3  и  Be-9
	γ (U2C3) = 14 г/см3

γ (Be-9) = 1.85 г/см3
	x (U-235) = 4,2 %
	ε (U2C3) = 0.4

ε (Be-9) = 0.6

	25

	D2O  и  H2O
	γ (H2O) = 1 г/см3

γ (D2O) = 1.1 г/см3
	-
	ε (H2O) = 0.4

ε (D2O) = 0.6

	26


	C-12  и  H2O
	γ (C-12) = 1.6 г/см3

γ (H2O) = 1 г/см3
	-
	ε (C-12) = 0.4

ε (H2O) = 0.6

	27


	PuO2  и  H2O
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (H2O) = 1 г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-241) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.4

ε (H2O) = 0.6

	28


	PuO2  и  D2O
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (D2O) = 1.1 г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-241) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.4

ε (D2O) = 0.6

	29


	PuO2  и  C-12
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (C-12) = 1.6 г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-241) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.3

ε (C-12) = 0.7

	30


	PuO2  и  Na-23
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (Na-23) = 0.97г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-240) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.3

ε (Na-23) = 0.7

	31


	Pu2C3  и  H2O
	γ (Pu2C3) = 11 г/см3

γ (H2O) = 1 г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-241) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.4

ε (H2O) = 0.6

	32


	Pu2C3  и  D2O
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (D2O) = 1.1 г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-241) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.4

ε (D2O) = 0.6

	33

	UO2  и  Zr-91
	γ (UO2) = 10.4 г/см3

γ (Zr-91) = 6.4 г/см3
	x (U-235) = 4.2 %
	ε (UO2) = 0.7
ε (Zr-91) = 0.3

	34

	U2C3  и  Zr-91
	γ (U2C3) = 14 г/см3

γ (Zr-91) = 6.4 г/см3
	x (U-235) = 4,2 %
	ε (U2C3) = 0.6

ε (Zr-91) = 0.4

	35

	PuO2  и Zr-91
	γ (PuO2) = 11 г/см3

γ (Zr-91) = 6.4 г/см3
	x (Pu-239) = 60 %

x (Pu-241) = 40 %
	ε (PuO2) = 0.6

ε (Zr-91) = 0.4
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